







GORIŠKI IN BENEŠKI DNEVNIK

ŠPORTNI DNEVNIK

Po gostovanju SNG iz Trsta

Sobotnim in nedeljskim gostovanjem Slovenskega narodnega gledališča iz Trsta...

Kulturno življenje goriških Slovencev

Kulturno življenje goriških Slovencev je bilo tesno povezano z vprašanjem dvorane...

V takih pogojih je bilo edino pravilno, da je zvezo slovenskih prosvetnih društev v Gorici sklenila...

Prepričani smo, da s temi besedami tolmočimo hotenje vseh pripadnikov nase narodne manjšine na Goriškem...

Odslej dalje bomo vedno srečni, kadar nas do tržaško SNG obiskalo in nam postreglo z gledališkimi deli...

Šest knjig za 600 lir

Jadranski kolektar je skupno s petimi leposlovnimi knjigami na prodaj na sedežu ZSPD v Ul. Ascoli 1...

DAROVI

Za Podporno društvo so darovali: I. Ferfolja 500 lir in Josko Bratina...

SKROMNA MOŽNOST ZA ZAPOSILETVE BREZPOSELNIH Trije delovni centri za zaposlitev 180 oseb

Pokrajinski urad za delo je razglasil, da bodo v najkrajšem času pričeli delovati trije delovni centri...

Vozni red avtobusa v Pevmo

Mestni avtobus št. 8, ki vozi na progi Ul. IX. avgusta - Pevma, vozi od nedelje 27. t. m. dalje po novem voznem redu...

Rojstva, smrti in poroke

V goriški občini je bilo od 20. do 26. novembra 15 rojstev, 10 primerov smrti, 1 oženje in 8 porok.

Akademsko-srednješolski klub «Simon Gregorčič» v Gorici priredi v soboto 3. decembra t. l. ob 20. uri na sedežu v Ul. Ascoli 1-1 prve literarne večeri...

Policija aretirala vlomilca v urarno Russian na Korzu

Prejšnji teden smo poročali o tatvini, ki se je dogodila v Gorici v zlatarni Russian na Korzu Italia števil. 9...

Vlomilec je ukradene predmete že zastavil v videmski zastavjalnici

Prejšnji teden smo poročali o tatvini, ki se je dogodila v Gorici v zlatarni Russian na Korzu Italia števil. 9...

DEŽURNA LEKARNA

Danes posluje ves dan in ponoči lekarna Mantovan. Korzo Verdi 17 - tel. 28-79.

KINO

CORSO. 16.00: «Zelen ogenj». S. Granger in G. Kelly v cinemascope. VERDI. 16.00: revija «Srečamo se v klubcu, film: «Dva groša upanja». T. Pica. CENTRALE. 17.00: «Tragična sarabanda». S. Granger. VITTORIA. 17.00: «Ukradeno obličje». E. Scott.

Motociklist v pešca

Rešilni avtomobil Zelene kriza je včeraj ob 0.40 uri odpeljal na bolnišnično Brigata Pavia 61-letnega Silvana Gagajolija iz Gorice...

Posledica vinjenosti

Sinoči ob 22.50 se je v Ul. S. Gabriele tik državne meje ponesrečil 65-letni Ferdinando Mian iz Ul. Galileo Galilei 4...

Novi način izplačevanja pokojin INPS

Glavno ravnateljstvo INPS je v skladu z ministrom za pošto sklenilo spremeniti plačevanje pokojin...

Z novo načinom plačevanja se bo olajšalo delo poštinih uradnikov ter preprečilo kakršnekoli pritožbe pred poštinih uradnikov...

Z novim postopkom ne bo za november nobene spremembe, za december pa bodo poleg izplačila trinajste plače vsem tistim, ki imajo do nje pravico, izplačali upokojencem kategorij IO in SO tudi pokojnino za mesec januar.

Pri izplačilu pokojnine za februar - marec bodo na poštinih uradih vrožili v knjižnice kategorij IO in SO navodila za izplačevanje pokojnin po novem redu.

Kot doslej pa se bodo pokojnine izplačevale med 12. in 20. vsakega meseca.

EN PORAZ IN ENA ZMAGA V TEKMAH Z MADŽARI Madžari so končno našli vrzel v zabarikadiranih vratih gostov

V Livornu najprej dosežejo gol Madžari, a končno zmagajo Italijani

V nedeljo so v Budimpešti Madžari premagali Italijane 2:0. Oba gola sta padla šele v zadnjih desetih minutah...

SAO PAOLO. 28. - Igralec Fiorentine Julinho, ki je odšel v Brazilijo na obisk k bolnemu očetu, je svoj povratek v Italijo odložil...

MERANO-PRO GORIZIA 0:2

Pro Gorizia se je hitro maščevala za poraz pretekle nedelje in je v Meranu zmagała z dvema goli razlike, a bi jih lahko bilo še več...

Vomero diskvalificiran za tri prvenstvene tekme

Zaradi dogodkov na neapelskem stadionu Vomero ob tekmi Napoli-Bologna 6. novembra Napoli ne bo smel igrati na omenjenem stadionu tri prvenstvene tekme...

GORIZIANA-BURRO GIGLIO 55-43

Goriziana je na odprtem igrišču v Ločniku premagala napadati ni niti hotel, ta niti na pol igral. V Budimpešti madžarska obramba - o kateri pravijo, da daleč ostaja za napadom - ni imela priložnosti...

KOSARKA

Goriziana je na odprtem igrišču v Ločniku premagala napadati ni niti hotel, ta niti na pol igral. V Budimpešti madžarska obramba - o kateri pravijo, da daleč ostaja za napadom - ni imela priložnosti...

10 KOL JUGOSLOVANSKE ZVEZNE LIGE RADNIČKI ODLIČNO MOŠTVO

Dinamo je v Sarajevu izgubil, Partizan pa doma komaj izenačil

Table with columns: Rezultati, Crvena zvezda-Sarajevo 1:0, Zagreb-Proleter 8:1, Budućnost-Vojvodina 2:2, Partizan-BSK 1:1, Hajduk-Velež 4:2, Zelenižničar-Dinamo 1:0, Spartak-Radnički 1:7

LESTVICA

Table with columns: Crv. zvezda 10 5 5 0 18:6 15, Radnički 10 6 3 1 30:15 15, Partizan 10 6 2 2 20:14 14, Dinamo 10 5 2 3 17:13 12, Sarajevo 10 5 1 4 18:18 11, Hajduk 10 4 2 4 21:15 10, Velež 10 3 4 3 16:17 10, Budućnost 10 4 2 4 19:22 10, Vojvodina 10 2 5 3 17:17 9, Zagreb 10 4 0 6 22:17 8, BSK 10 2 3 5 16:19 7, Spartak 10 2 3 5 12:23 7, Zelenižničar 10 2 3 5 11:17 7, Proleter 10 2 1 7 15:39 5

Smislov v Kopru

KOPER. 28. - Smislov in Bondarevski sta odigrala valmuntanki v zdravilišču Rimaldoltra in v Kopru. Smislov je igral proti 30 koprskim študentom in je 28 partij dobil, dve pa remiziral. Remi sta dosegla kapetan Zivojinović in gledališki igralec Lemut.

KINO ŠKEDENJ

predvaja danes 29. t. m. ob 18. uri C.E.A.D. film Živeti skupaj

Kino na Oračinah

predvaja danes 29. t. m. z začetkom ob 18. uri film: Divizija Folgore

IGRALCI: FAUSTO TOZZI, ETTORE MANNI in MONICA CLAY

Svim radnim kolektivima i potrošačima čestitamo «29 NOVEMBAR» dan Republike

KOLEKTIV TRGOVINSKOG PREDUZEĆA NA VELIKO „UKRAS“ BEOGRAD

GUY DE MAUPASSANT

Bel Ami (LEPI STRIČEK) Vse to se je bilo naredilo takisto ko nepričakovano, brez njegove udeležbe, ne da bi bil rekel besedo, ne da bi bil izrazil svoje mnenje...

ne trepetati. A čutil se je tolikanj globoko vznemirjenega, da je vprašal same sebe: «Ali je mogoče, da se človek kakšenkrat nehoče boji?»

Da, kaj bi se utegnilo zgoditi? Na kraj dvoboja seveda pojde, ker hoče iti. Vendar, če bi trepetal, če bi se onesvestil? In pomislil je na svoj položaj, na svoj sloves, na svojo prihodnost.

Tedaj mu je kakor svinecna udarila v možgane misel: «Jutri osorej bom nemara mrtev.» - In znova mu je jelo srce divlje razbijati.

Obrnil se je proti ležišču in razločno zagledal sam sebe vznak ležečega pod istimi rjuhama, spod katerih se je bil pravkar vzdignil. Imel je upadli obraz mrtlice, in roke bile, kakor so pač roke, ki se ne bodo nikoli več ganile.

Tedaj ga je pograbil strah pred lastno posteljo, in da bi je več ne videl, je odprl okno ter pogledal ven. Leden mrzaz se mu je zagrizel v telo od nog do glave; težko dihanje se je odmaknil v izbo.

Prišlo mu je na misel, da bi zakuril. Počasi, ne da bi se ozri, je zanetil ogenj. Roke so se mu nekoliko živčno tresle, kadar se je česa dotaknil. V glavi se mu je mešalo; razsekane, vrteče se misli so mu začele uhajati in ga boleti; nekakšna omotica mu je prevzela duha, kakor po pijanci.

«Dragi očka, draga mamica...»